
Expert Joaillier :

SYLVAIN-CHARLES TOURET
Diplômé Commissaire-Priseur - Gemmologue diplômé d’État (G.I.A. New York - I.N.G. Paris)

Tél./Fax : 01 64 10 72 73 - Mobile : 06 03 68 20 75 - E-mail : sylvain_touret@yahoo.fr

8, rue Saint-Marc - 75002 Paris
Tél. : 01 40 13 07 79 - Fax : 01 42 33 61 94

SARL - Agrément 2001-014 - R.C.S., TVA INTRA : FR 19 440 305 183 00012

E-mail : mail@neret-tessier.com
Internet : www.neret-tessier.com

DROUOT-RICHELIEU
9, rue Drouot - 75009 Paris

MERCREDI 4 AVRIL 2012

à 14 h - Salle 3

Expositions publiques :
Mardi 3 avril 2012 de 11 h à 18 h

Mercredi 4 avril 2012 de 11 h à 12 h

Tél. pendant l’exposition :

01 48 00 20 03

Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l’objet de traitements destinés à les mettre en valeur (ex. : huilage des émeraudes, traitement thermique des rubis et saphirs, blanchissement

des perles, etc.). Ces traitements sont additionnels et admis par le Marché International du Bijou, et sont conformes au décret n° 2002-65 du 14 janvier 2002.

La désignation des pierres modifiées par d’autres procédés est suivie de la mention « traitée », et du nom de la pierre.

Les pierres présentées sans certificat sont présentées sans garantie quant à un éventuel traitement. Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des diamants) reflète
l’opinion du laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait engager la responsabilité de la Société de
Vente et de l’Expert.

CONDITIONS DE LA VENTE
La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication 22,72 % TTC. Paiement par carte bleue acceptée.

Frais C.B. étrangère à la charge de l’acheteur : 1,5 %. Frais chèque étranger : 23 €

Le poids des matières d’or, d’argent et de platine, ainsi que le poids en carat des pierres et la couleur et la pureté des diamants sont donnés à titre indicatif et n’engagent

ni la responsabilité du Commissaire-priseur, ni celle de l’Expert s’il y a lieu, les bijoux ne pouvant être démontés.
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1. Bracelet-montre, or, nacre et diamants sur cuir – HARRY WINSTON 3 000 €

2. Bracelet-montre BOUCHERON, en or sur cuir et diamants 3 500 / 3 800 €

3. Bracelet-montre PIAGET, en or 4 800 / 5 000 €

4. Bracelet-montre POIRAY, en or et diamants 4 500 €

5. Bracelet-montre PIAGET, en or et diamants 6 000 €

6. Bracelet-montre O. J. PERRIN, en or sur cuir 3 000 / 3 200 €

7. Bracelet-montre BULOVA CHAUMET, en or 6 500 / 6 700 €

8. Bracelet-montre BREITLING, NAVITIMER, en or 4 500 €

9. Bracelet-montre CARTIER, en or sur cuir 1 300 / 1 400 €
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JOAILLERIE - BEAUX BIJOUX
XIXe -  ART NOUVEAU - ART DÉCO - 1940 - 1950 - 1960 ET MODERNES

RUSSES - BIJOUX RÉGIONAUX - BRACELETS MONTRE
CARTIER - BOUCHERON - VAN CLEEF & ARPELS - MELLÉRIO - FRED - BULGARI - DAVID WEBB - CHAUMET

HARRY WINSTON - ZOLOTAS - TIFFANY - HERMÈS - MAUBOUSSIN - MORABITO - PIAGET - ROLEX - BREITLING - POIRAY
GÜBELIN - O. J. PERRIN - CHOPARD - LOUIS VUITTON - DUSSEAUX - ARFAN - JAEGER LE COULTRE

Photo de couverture

1. Bague rubis Birman (non chauffé - certificat GRS - 5,24 cts)

et diamants, en or 37 000 / 40 000 €

2. Collier de perles de culture de Tahiti et des Mers du Sud,

en or et diamants (7 cts env.) 5 000 €

3. Bague saphir de Ceylan (non chauffé - certificat - 10,04 cts)

et diamants, en or 12 000 / 13 000 €

4. Bracelet rivière de diamants brillantés (10 cts env.), en or 6 500 / 6 800 €

5. Bague saphir jaune de Ceylan (non chauffé - certificat GRS - 20,42 cts)

et diamants, en or 6 500 / 7 000 €

Photo 2

Photo 2

Photo 2

1. Broche Fleur Trembleuse XIXe, en or, argent et diamants 3 500 €

2. Pendants d’oreille, XIXe, en or, perles et diamants 800 / 850 €

3. Broche XIXe, en or, argent, diamants taille ancienne et perles de culture 2 500 €

4. Bague XIXe, fleur de lys, en or 350 €

5. Montre XIXe, en or émaillé peinte, et diamants 350 / 370 €

6. Boutons d’oreille 1920, en platine et diamants 2 800 / 3 000 €

7. MontreXIXe, en or émaillé bleu 350 €

8. Fibule XIXe, en or, argent, lapis lazulli et perles 1 400 €

9. Barrette XIXe, en or, argent et diamants taille ancienne 1 400 €

— 2 —

Photo 15
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1. Pendentif saphir cabochon (12 cts env.) et diamants, en or 6 500 / 7 000 €

2. Collier, en or et diamants – POIRAY 6 000 / 6 500 €

3. Bague saphir de Ceylan (certificat - Royal Blue - non chauffé - 7,7 cts)

et diamants, en or 7 500 / 7 800 €

4. Collier et pendentif en or, diamants, saphirs, rubis et émeraudes 1 700 / 1 800 €

5. Bague saphir Birman (non chauffé - 8 cts env.) et diamants, en or 1 200 €

6. Pendants d’oreille feuille, saphirs et diamants, en or 3 200 / 3 500 €

7. Bague serpents, en or et boule de jade – BOUCHERON 680 / 700 €

8. Pendentif cœur en or et diamants 1 700 / 1 800 €

9. Bague saphir de Ceylan (non chauffé - certificat GRS - 3,34 cts)

et diamants, en or 4 000 / 4 400 €

10. Bracelet ligne rivière de saphirs  (12 cts) et de diamants, en or 1 600 / 1 800 €

11. Bague Boule pavage diamants (7 cts env.), en or 5 500 / 5 800 €

12. Bague saphir Birman (non chauffé - certificat - 3,14 cts),

en or et diamants 2 500 €

13. Bracelet ruban, saphirs calibrés et diamants, en or 4 200 / 4 500 €

14. Bague diamant taille émeraude (1,30 cts env.) et brillants, en or 3 000 €

15. Bague, en or, rubis, diamants, émeraudes, en or 950 / 980 €

16. Bague saphir, diamants baguette et brillants, en or 2 500 / 2 800 €

17. Bracelet ligne, saphirs et diamants, en or 2 200 / 2 400 €

18. Bague 1960, en or et diamants 1 400 / 1 500 €

19. Pendentif chat, en or  et diamants 550 / 580 €

20. Bague, saphirs et diamants, en or 1 400 €

21. Pendants d’oreille, diamants baguette, brillants et onyx, en or 2 100 / 2 300 €

22. Clips d’oreille feuilles 1940, turquoises et or / Broche feuilles 1940,

en or et turquoises 2 800 / 3 000 €

Photo 15

Photo 15

1

4

2

3

67

9

5

8

4

2 3 1

8

19

7

6

9

22

20

14

16

17

15

12

5

21

18

11

13

10

CATA_NERET_COUV_04042012_BON.qxp  9/03/12  17:39  Page 3



Photo 3

— 3 —

3

4

2

1

10

6

5

8

9

7

1. Montre ruban 1920, en platine, onyx, émail et diamants 2 600 / 2 800 €

2. Pendants d’oreille Art Déco, en platine, perles et diamants 1 400 €

3. Bracelet 1920, en or, onyx et diamants 4 500 / 4 800 €

4. Face à main 1920, en platine et diamants 1 400 / 1 500 €

5. Pendentif XIXe, en or, émail et diamants 1 700 / 1 800 €

6. Bague1920, en or, platine, onyx et diamants 1 500 €

7. Barrette Art Déco, en platine et diamants 2 000 / 2 200 €

8. Bague perle de culture et diamants, en or et platine 1 700 / 1 800 €

9. Bracelet XIXe, en or et diamants taillés en rose 900 / 950 €

10. Bague XIXe, en or, diamants et camée onyx 600 / 650 €

Photo 3

Photo 3

DIAMANTS : 1,61 ct (E/VS2) ; 1,60 ct (H/Si2) ; 1,25 ct (H/VS1) ; 1 ct (G/Si2) ; 1,01 ct (F/VS2) ; 2,20 ; 2,50 ; 1,40 ; 1,30 ; 1,20 ; 1,01 ct (Fancy Yellow GIA), etc. Princess : 1,05 ct

(E/VS1). Poire : 2 cts; 1,52 ct (D/Si2). Rectangle brillanté : 2,73 cts. Boutons d’oreille : 0,86 ct (E/VS1) et 0,81 ct (D/VVS2) ; 1,54 ct x 2 ; 1 ct x 2 ; 1,03 ct KSi2 et 1,06 ct KSi2 -

certificat ; 0,80 ct x 2 ; 1,20 ct x 2 ; cœur (0,80 ct x 2).
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1. Pendants d’oreille 1920, en platine, améthystes et diamants 3 100 / 3 300 €

2. Broche XIXe, en or, argent, diamants et perles 2 500 / 2 700 €

3. Bague 1920, en platine, opale noire et diamants 1 600 / 1 700 €

4. Pendentif XIXe, en or,saphirs, perles et diamants 900 / 950 €

5. Broche plaque Art Déco, en platine, diamants et saphirs 700 / 800 €

6. Pendentif 1920, en or, platine, perle et diamants 1 700 / 1 900 €

7. Pendentif diamant poire et brillants, en or et platine 4 800 / 5 000 €

8. Pendants d’oreille Art Déco, en platine et diamants 1 300 €

9. Bague diamant rectangle brillanté (2,50 cts env.), en or 7 000 / 7 500 €

10. Pendants d’oreille 1920, en platine et diamants 2 300 / 2 500 €

11. Bague 1920, diamant brillanté (1,40 ct env. ) et saphirs calibrés,

en platine 2 500 / 2 700 €

12. Broche Art Déco, en platine et diamants taille ancienne 1 800 / 2 000 €

13. Bague 1920, en platine, diamants et saphirs calibrés 1 200 €

14. Face à main 1920, en platine et diamants 900 / 950 €
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1. Bague saphir de Ceylan (non chauffé - certificat GRS - 5,13 cts)

et diamants, en or 9 800 / 10 000 €

2. Bague diamants (1,01 ct - Fancy Yellow - certificat GIA)

et brillants, en or 4 200 / 4 500 €

3. Boutons d’oreille, en or et diamants (1 ct chaque), entourage

brillants 4 400 / 4 700 €

4. Bague diamant brillanté (1,61 ct - E/VS2 - certificat CCIP), en or 7 000 / 7 500 €

5. Clips d’oreille Boule, en or et diamants (7 cts env.) 5 300 / 5 700 €

6. Bague diamant brillanté (1,25 ct - H/VS1 - certificat)

et baguettes, en or 4 800 / 5 000 €

7. Pendentif en or, perle de culture, rubis et diamants 2 700 / 2 900 €

8. Bague diamant poire (1,52 ct - D/SI2 - HRD) et brillants, en or 5 600 / 5 900 €

9. Pendentif cœur, en or, diamants baguette et brillants (4 cts env.) 2 600 / 2 800 €

10. Bracelet ligne, rivière de diamants brillantés (10 cts env.) 8 200 / 8 600 €

11. Bague diamant (1,40 ct env.), saphirs calibrés et brillants, en or 3 800 / 4 200 €

12. Pendants d’oreille, en or et diamants (4 cts env.) 3 300 / 3 700 €
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1. Bracelet en or, saphirs, rubis et diamants – BOUCHERON 4 000 / 4 300 €

2. Bague jonc en or, diamants et rubis – BULGARI 1 100 / 1 200 €

3. Clips d’oreille en platine, et diamants – GÜBELIN 4 900 / 5 200 €

4. Collier ras du cou en or – CARTIER 3 500 / 3 700 €

5. Bracelet, en or et diamants 1 400 / 1 600 €

6. Boutons de manchette PIAGET, en or et onyx 950 / 980 €

7. Bracelet à breloques, en or – CARTIER 2 700 / 2 900 €

8. Clips d’oreille feuille, en or et diamants 550 / 580 €

9. Bague PIAGET, 2 ors 1 000 €

10. Bague, en or, platine et diamants 2 500 / 2 700 €

11. Pendentif éléphant, en or et diamants – CHOPARD 2 700 / 2 900 €

BAGUES (avec certificats : non chauffé) : Rubis Birman (5,24 cts) Saphir Rose (5,08 cts) ; Saphir Ceylan « Royal Blue » (7,70 cts ; Saphir Birman (3,14 cts) ; Saphir Ceylan (5,13 cts).

BAGUES : Diamants V.C.A. ; Rubis Mauboussin ; Serpent jade Boucheron ; Dragon Cartier; Alliance diamants Mauboussin ; 3, ors Trinity Cartier ; Boule diamants (7 cts) ; Opale noire ;

Panthère Cartier ; Diamants Bulgari ; Fleurs diamants baguette (5,50 cts) ; Tank 1940, etc. ALLIANCES : Diamants.
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1. Collier plat, en or et diamants – CARTIER 7 500 / 7 800 €

2. Broche “ carosse ”, en or, saphirs et rubis –  MELLÉRIO 1 200 / 1 300 €

3. Bague 5  rangs – CARTIER, en or 900 / 950 €

4. Bague jonc, en or et diamants – VAN CLEEF & ARPELS 1 700 / 1 900 €

5. Bague, en or, diamants bruts et brillants – CARTIER 780 / 800 €

6. Bague en or et boules d’or – LOUIS VUITTON 1 100 / 1 200 €

7. Boucles d’oreille, 3 ors – CARTIER 1 200 / 1 300 €

8. Bague panthères, en or – CARTIER 1 200 / 1 300 €

9. Bague “ dragon ”, en or, émail et diamants – CARTIER 2 000 €

10. Bracelet, en or, onyx et diamants – VAN CLEEF & ARPELS 5 500 / 5 800 €

BRACELETS : Saphirs Rubis Diamants Boucheron ; Breloques Charm’s Cartier ; Diamant onyx Van Cleef & Arpels ; Love Cartier; Rivière diamants (10 cts, 9 cts) ; Tank 1940 ; 5 rangs

Cartier, etc.
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1. Bracelet 1920, en or, platine, saphirs et diamants 1 500 / 1 600 €

2. Collier 1940, en or, platine et diamants 1 600 / 1 800 €

3. Bague Boule, diamants cœur, en or 1 400 / 1 500 €

4. Double clip 1940, en or, platine, diamants et rubis 3 300 / 3 500 €

5. Bague1940, saphir et diamants, en or et platine 1 300 / 1 400 €

6. Broche 1940, en or, rubis et saphirs 1 400 €

7. Bague 1940, platine, or et saphirs 850 / 880 €

8. Pendants d’oreille, en or et lapis lazulli 500 / 550 €

9. Bracelet tank, 1950, en or 2 500 / 2 700 €

10. Clips d’oreille fleur, en or, améthystes et diamants 2 000 / 2 300 €

11. Bague souris, en or, et saphirs 1 500 / 1 600 €

12. Boutons de manchette, en or et émail 650 / 680 €

13. Pendentif perle de culture noire de Tahiti 450 / 480 €

BOUCLES D’OREILLE : 3 ors Cartier ; Diamants Davis Webb ; « Berlingot » Cartier ; Jade ; Émeraudes poire Colombie (8 cts) ; Diamants (2,20 cts), etc.

COLLIERS : Double « C » diamants Cartier ; Diamants Poiray ; Rivière diamants ; Grains de riz Cartier ; 1950 diamants ; Perles culture noires Tahiti, etc.
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1. Collier 1940, en or et diamants 1 600 / 1 800 €

2. Pendentif perle de culture des Mers du Sud et diamants, en or 1 100 / 1 200 €

3. Bague 1940, en or, platine et diamants 500 €

4. Pendants d’oreille en or et jade 300 €

5. Bague tank 1950, en or, platine et diamants 1 000 €

6. Broche 1940, en or, platine et diamants 2 400 / 2 600 €

7. Bague tank 1950, en or, platine et diamants 1 000 €

8. Clips d’oreille feuille, en or, perles et diamants 650 / 680 €

9. Bague draperie, en or de 2 couleurs et diamants (4 cts env.) 4 000 / 4 500 €

10. Bracelet montre 1940, en or, platine et diamants 2 000 €

11. Bracelet 1950, en or 1 500 €

BARRETTES et BROCHES plaque, 1920 diamants.

BOÎTE en or 1920 Cartier ; CROIX diamants 1920 ; CHAÎNES DE MONTRE et collier XIXe ; FACES À MAIN platine diamants 1920 ; MONTRES DE GOUSSET XIXe ; PORTE

MONTRE platine onyx diamants 1920.
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1. Broche, en or, argent, diamants, turquoises, perles et améthyste 900 / 1 000 €

2. Bague citrine et diamants, en or 850 / 880 €

3. Clips d’oreille feuille, en or 9 K, diamants, rubis et saphirs 550 / 580 €

4. Collier Art Nouveau, en or 650 / 680 €

5. Broche Art Nouveau, en or, émail translucide et diamants 1 700 / 1 900 €

6. Bracelet Art Nouveau, en or 600 / 650 €

7. Pendentif 1900, en or et diamants 1 500 €

8. Pendentif Art Nouveau, en or, fleurs et diamants 750 / 780 €

9. Bracelet XIXe, en or et scarabées émaillés 450 / 480 €

10. Boutons de manchette, en or, nacre et saphirs 440 / 480 €

11. Bracelet ruban Art Nouveau, en or, miniatures peintes émaillées 2 400 / 2 600 €

12. Collier Art Nouveau, en or, saphirs calibrés et diamants 1 800 / 2 000 €

13. Bracelet XIXe, en or ciselé, émail et perle 1 100 / 1 200 €

BRACELETS MONTRE : Harry Winston diamants ; Boucheron diamants ; Rolex or acier ; Bulova ; Breitling, etc.
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1. Bracelet en or, volutes et diamants 8 500 / 9 000 €

2. Broche oiseau, en or, rhodochrosite et rubis 600 / 650 €

3. Broche, en or, émeraudes, rubis, perles de culture et diamants 1 500 €

4. Pendants d’oreille, en or, émeraudes, rubis, perles de culture et saphirs 1 000 €

5. Bague diamant navette, en or et baguettes 5 000 / 5 500 €

6. Pendants d’oreille, en or, perles de culture et diamants 1 000 €

7. Bague rubis cabochon et diamants, en or 2 500 / 2 800 €

8. Boutons d’oreille diamants brillantés (1,50 ct env. chaque), en or 5 800 / 6 000 €

9. Bague Art Déco, en platine et diamants 1 700 / 1 800 €

10. Pendentif cœur, en or, et diamants (6,50 cts env.) 4 000 €

11. Bague améthyste et diamants, en or 2 200 / 2 400 €

12. Bague dôme, diamants brillantés (1,10 ct env.) et baguettes, en or 1 500 / 1 700 €

PENDENTIFS : Cœur diamants (7 cts) ; Van Cleef & Arpels lapis diamants ; XIXe diamants ; 1920 diamants, etc.
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1. Bracelet jonc, à vis, en or – Love de CARTIER 1 500 / 1 700 €

2. Bague Boule, pavage diamants (7,50 cts env.), en or 5 800 / 6 000 €

3. Pendentif émeraude poire (3 cts env.) et diamants, en or 3 500 / 3 800 €

4. Bague émeraude de Colombie (4 cts env.) et diamants, en or 3 200 / 3 500 €

5. Pendentif émeraude cabochon (30 cts env.) et diamants, en or 3 700 / 4 000 €

6. Clips d’oreille, fleur, en or, perles de culture et diamants 800 / 850 €

7. Collier en or, diamants et saphirs 2 500 / 2 700 €

8. Bague émeraude ovale, diamants, en or 2 500 / 2 800 €

9. Boutons d’oreille, diamants cœur (1,60 ct env.), en or 3 000 / 3 200 €

10. Bague saphir jaune de Ceylan (non chauffé - certificat - 29,78 cts),

en or et diamants 8 000 / 9 000 €

11. Clips d’oreille Boule, en or, diamants baguette et brillants (4 cts env.) 3 000 €

12. Bague diamant (1,10 ct env.), émeraudes calibrées et brillants, en or 3 600 / 3 800 €

13. Clips d’oreille, émeraudes et diamants, en or 3 200 / 3 500 €

14. Pendentif diamant brillanté et brillants, en or 3 000 €

15. Bague en or, émeraude de Colombie et diamants 4 800 / 5 000 €

16. Bracelet ligne, rivière d’émeraudes et de diamants 1 600 / 1 800 €

17. Boutons d’oreille, diamants brillantés (1,60 ct env.), en or 4 000 / 4 200 €

18. Alliance double, en or et diamants – MAUBOUSSIN 800 / 850 €
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1. Boutons d’oreille diamants brillantés (1,03 cts et 1,06 ct), en or 4 800 / 5 000 €

2. Pendants d’oreille, en or, spinelles roses Birmans

(non chauffés - certificat) (3,19 cts et 2,80 cts) et diamants 2 500 €

3. Bague diamant brillanté (2,01 cts) et diamants, en or 6 600 / 7 300 €

4. Pendants d’oreille fleurs saphirs roses et diamants, en or 1 900 / 2 000 €

5. Collier rivière de diamants brillantés, en or 7 000 / 8 000 €

6. Pendants d’oreille émeraudes poire de Colombie (8 cts env.)

et diamants, en or 9 000 / 9 500 €

7. Bague diamant (1,05 ct - E/VS1 - certificat HRD) et brillants, en or 4 500 / 5 000 €

8. Pendants d’oreille, diamants, en or 2 500 / 2 800 €

9. Bague saphir rose (non chauffé - certificat GRS - 5,08 cts)

et diamants, en or 25 000 / 28 000 €

10. Pendentif triangle, en or et diamants 2 000 / 2 200 €

11. Bague opale cabochon, onyx et diamants, en or 1 700 / 1 800 €

12. Bague fleur, en or, diamants baguette et brillants (6 cts env.) 4 000 / 4 500 €

13. Bague Toi et Moi, diamants (0,80 ct x 2 env.) et baguettes, en or 3 500 / 3 800 €
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1. Broche, en or, émail et diamants 1 200 €

2. Clips d’oreille, en or, émail et diamants 600 / 650 €

3. Bracelet ruban, en or, rubis, diamants et émeraudes 4 000 / 4 500 €

4. Bague grenat spessartite (5,40 cts env.) poire et diamants, en or 950 / 980 €

5. Collier ras du cou, en or et diamants 4 500 / 5 000 €

6. Bague spinelle (5,92 cts) en or et diamants 12 000 / 13 000 €

7. Bracelet ceinture, en or et diamants 2 200 / 2 400 €

8. Bague diamant, émeraudes calibrées et diamants, en or 5 500 / 5 800 €

9. Pendants d’oreille, en or et diamants – DAVID WEBB 2 700 / 2 900 €

10. Bague rubis et diamants, en or 1 500 / 1 700 €

11. Pendants d’oreille XIXe, corail et or 9 K 1 100 / 1 200 €

12. Bague opale de feux, en or et diamants 3 300 / 3 500 €

13. Boutons d’oreille diamants brillantés

(certificat - CCIP - 0,82 ct E/VS1 et 0,81 ct D/VVS2), en or 9 000 €

14. Bague Toi et Moi deux péridots et diamants, en or 1 200 €

15. Boucles d’oreille, en or, diamants et saphirs 1 200 €

16. Collier, en or et opales cabochon 3 400 / 3 600 €

17. Clips d’oreille, en or, pierres rouges et diamants 2 600 / 2 900 €

18. Bague fleur, améthystes et diamants, en or 1 100 / 1 200 €

19. Boucles d’oreille disque, en or et diamants 1 400 / 1 600 €

20. Bracelet, en or, saphirs de couleur (10 cts env.) et diamants 3 700 / 3 900 €

21. Clips d’oreille carrés, en or et diamants - “ Berlingot ” – CARTIER 5 500 / 6 000 €

22. Bague onyx et diamants (4 cts env.), en or 4 500 / 4 800 €
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JOAILLERIE - BEAUX BIJOUX
XIXe -  ART NOUVEAU - ART DÉCO - 1940 - 1950 - 1960 ET MODERNES

RUSSES - BIJOUX RÉGIONAUX - BRACELETS MONTRE
CARTIER - BOUCHERON - VAN CLEEF & ARPELS - MELLÉRIO - FRED - BULGARI - DAVID WEBB - CHAUMET

HARRY WINSTON - ZOLOTAS - TIFFANY - HERMÈS - MAUBOUSSIN - MORABITO - PIAGET - ROLEX - BREITLING - POIRAY
GÜBELIN - O. J. PERRIN - CHOPARD - LOUIS VUITTON - DUSSEAUX - ARFAN - JAEGER LE COULTRE

Photo de couverture

1. Bague rubis Birman (non chauffé - certificat GRS - 5,24 cts)

et diamants, en or 37 000 / 40 000 €

2. Collier de perles de culture de Tahiti et des Mers du Sud,

en or et diamants (7 cts env.) 5 000 €

3. Bague saphir de Ceylan (non chauffé - certificat - 10,04 cts)

et diamants, en or 12 000 / 13 000 €

4. Bracelet rivière de diamants brillantés (10 cts env.), en or 6 500 / 6 800 €

5. Bague saphir jaune de Ceylan (non chauffé - certificat GRS - 20,42 cts)

et diamants, en or 6 500 / 7 000 €

Photo 2

Photo 2

Photo 2

1. Broche Fleur Trembleuse XIXe, en or, argent et diamants 3 500 €

2. Pendants d’oreille, XIXe, en or, perles et diamants 800 / 850 €

3. Broche XIXe, en or, argent, diamants taille ancienne et perles de culture 2 500 €

4. Bague XIXe, fleur de lys, en or 350 €

5. Montre XIXe, en or émaillé peinte, et diamants 350 / 370 €

6. Boutons d’oreille 1920, en platine et diamants 2 800 / 3 000 €

7. MontreXIXe, en or émaillé bleu 350 €

8. Fibule XIXe, en or, argent, lapis lazulli et perles 1 400 €

9. Barrette XIXe, en or, argent et diamants taille ancienne 1 400 €

— 2 —

Photo 15

— 15 —

1. Pendentif saphir cabochon (12 cts env.) et diamants, en or 6 500 / 7 000 €

2. Collier, en or et diamants – POIRAY 6 000 / 6 500 €

3. Bague saphir de Ceylan (certificat - Royal Blue - non chauffé - 7,7 cts)

et diamants, en or 7 500 / 7 800 €

4. Collier et pendentif en or, diamants, saphirs, rubis et émeraudes 1 700 / 1 800 €

5. Bague saphir Birman (non chauffé - 8 cts env.) et diamants, en or 1 200 €

6. Pendants d’oreille feuille, saphirs et diamants, en or 3 200 / 3 500 €

7. Bague serpents, en or et boule de jade – BOUCHERON 680 / 700 €

8. Pendentif cœur en or et diamants 1 700 / 1 800 €

9. Bague saphir de Ceylan (non chauffé - certificat GRS - 3,34 cts)

et diamants, en or 4 000 / 4 400 €

10. Bracelet ligne rivière de saphirs  (12 cts) et de diamants, en or 1 600 / 1 800 €

11. Bague Boule pavage diamants (7 cts env.), en or 5 500 / 5 800 €

12. Bague saphir Birman (non chauffé - certificat - 3,14 cts),

en or et diamants 2 500 €

13. Bracelet ruban, saphirs calibrés et diamants, en or 4 200 / 4 500 €

14. Bague diamant taille émeraude (1,30 cts env.) et brillants, en or 3 000 €

15. Bague, en or, rubis, diamants, émeraudes, en or 950 / 980 €

16. Bague saphir, diamants baguette et brillants, en or 2 500 / 2 800 €

17. Bracelet ligne, saphirs et diamants, en or 2 200 / 2 400 €

18. Bague 1960, en or et diamants 1 400 / 1 500 €

19. Pendentif chat, en or  et diamants 550 / 580 €

20. Bague, saphirs et diamants, en or 1 400 €

21. Pendants d’oreille, diamants baguette, brillants et onyx, en or 2 100 / 2 300 €

22. Clips d’oreille feuilles 1940, turquoises et or / Broche feuilles 1940,

en or et turquoises 2 800 / 3 000 €
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Expert Joaillier :

SYLVAIN-CHARLES TOURET
Diplômé Commissaire-Priseur - Gemmologue diplômé d’État (G.I.A. New York - I.N.G. Paris)

Tél./Fax : 01 64 10 72 73 - Mobile : 06 03 68 20 75 - E-mail : sylvain_touret@yahoo.fr

8, rue Saint-Marc - 75002 Paris
Tél. : 01 40 13 07 79 - Fax : 01 42 33 61 94

SARL - Agrément 2001-014 - R.C.S., TVA INTRA : FR 19 440 305 183 00012

E-mail : mail@neret-tessier.com
Internet : www.neret-tessier.com

DROUOT-RICHELIEU
9, rue Drouot - 75009 Paris

MERCREDI 4 AVRIL 2012

à 14 h - Salle 3

Expositions publiques :
Mardi 3 avril 2012 de 11 h à 18 h

Mercredi 4 avril 2012 de 11 h à 12 h

Tél. pendant l’exposition :

01 48 00 20 03

Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l’objet de traitements destinés à les mettre en valeur (ex. : huilage des émeraudes, traitement thermique des rubis et saphirs, blanchissement

des perles, etc.). Ces traitements sont additionnels et admis par le Marché International du Bijou, et sont conformes au décret n° 2002-65 du 14 janvier 2002.

La désignation des pierres modifiées par d’autres procédés est suivie de la mention « traitée », et du nom de la pierre.

Les pierres présentées sans certificat sont présentées sans garantie quant à un éventuel traitement. Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des diamants) reflète
l’opinion du laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait engager la responsabilité de la Société de
Vente et de l’Expert.

CONDITIONS DE LA VENTE
La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication 22,72 % TTC. Paiement par carte bleue acceptée.

Frais C.B. étrangère à la charge de l’acheteur : 1,5 %. Frais chèque étranger : 23 €

Le poids des matières d’or, d’argent et de platine, ainsi que le poids en carat des pierres et la couleur et la pureté des diamants sont donnés à titre indicatif et n’engagent

ni la responsabilité du Commissaire-priseur, ni celle de l’Expert s’il y a lieu, les bijoux ne pouvant être démontés.
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1. Bracelet-montre, or, nacre et diamants sur cuir – HARRY WINSTON 3 000 €

2. Bracelet-montre BOUCHERON, en or sur cuir et diamants 3 500 / 3 800 €

3. Bracelet-montre PIAGET, en or 4 800 / 5 000 €

4. Bracelet-montre POIRAY, en or et diamants 4 500 €

5. Bracelet-montre PIAGET, en or et diamants 6 000 €

6. Bracelet-montre O. J. PERRIN, en or sur cuir 3 000 / 3 200 €

7. Bracelet-montre BULOVA CHAUMET, en or 6 500 / 6 700 €

8. Bracelet-montre BREITLING, NAVITIMER, en or 4 500 €

9. Bracelet-montre CARTIER, en or sur cuir 1 300 / 1 400 €
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